

为时代书写 为人民放歌

湘蒙辽琼滇五省区文艺志愿者来衡开展采风创作交流研讨活动

衡阳晚报讯 (文/图 见习记者 颜艳妮) 5月23日至24日,“到人民中去”——第10个中国文艺志愿者服务日主题活动暨湘蒙辽琼滇五省区文艺志愿服务采风创作交流研讨活动在衡阳举行。来自五省区的55位文艺志愿者走进衡阳,开展学习调研及慰问演出活动。

5月23日上午,在祝融小镇的南岳美术馆,中国书法家协会会员、湖南省书法家协会副主席伍剑,以《书法视野与书法创作》为主题,系统阐释了书法渊源与人文的关系、书法创作传统与创新的关系,精彩讲解获得了在场书法爱好者的一致点赞。带着满满的书法知识“干货”,文艺志愿者们跟着导游的脚步开始游览南岳。南岳大庙、磨镜台、何公馆、忠烈祠……志愿者们无不为奇山秀水所折服,纷纷感叹:南岳独秀,人文底蕴深厚。

常宁是一方红色资源富集的热土,湘江奔流,见证了水口山燃起的革命火种,也见证了常宁人民奋斗的艰辛和辉煌。



文艺志愿者开展专场慰问演出。

5月24日下午,游览完篆刻了几千枚我国数千年的书法、印章精品的印山后,文艺志愿者们走进了水口山工人运动纪念馆,一幅幅图画、一件件展品、一

个个故事,带大家重温了那段艰辛卓绝的革命岁月,体会到先辈们矢志不渝的革命精神。

来自内蒙古自治区苏尼特右旗乌

兰牧骑演员乌日古木拉说:“这次来到衡阳,听到了很多革命故事,看到了很多红色题材的文艺作品,受到了深刻的精神洗礼,作为一名文艺工作者,我会将这些宝贵的收获融入到今后的工作中,用心用情用力创作出更多优秀的文艺作品。”

丰富的采风活动结束后,当晚,五省区文艺志愿者走进水口山工人文化宫开展专场慰问演出。歌曲《复兴的力量》唱出了对美好生活的无限向往,彝族舞蹈《花腰快调》用轻巧的步伐跳出了浓浓的“民族味”,长调《小黄马》和呼麦《四岁海溜马》展现出内蒙古传统文化的独特风情,还有二人转表演、马头琴重奏……13个节目轮番上阵,精彩纷呈。志愿者们用饱满的热情、优美的舞姿、动听的歌声,为工人们带来了一场文化盛宴。

湖南省文艺评论家协会干事胡什表示,通过此次活动吸收了很多好经验好做法,下一步,将继续以“以人民为中心”为创作导向,不断深入生活、扎根人民,涵养催生精品的良好创作氛围,为时代书写,为人民放歌。

因假山群山体开裂—— 回雁峰景区西门关闭

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 5月24日,记者自回雁峰景区了解到,由于景区假山群山体开裂,目前已关闭景区西门,景区方正加紧组织力量开

展山体安全隐患排查治理工作,对开裂山体将进行维修加固。

5月24日下午,记者在紧邻泉山山庄的环形上台阶旁看到,通道已被彩

钢板围闭,假山群墙体被爬山虎、常春藤的藤蔓枝叶所覆盖。“连场暴雨过后,这片假山群山体不时有碎石掉落。”回雁峰景区相关负责人告诉记者,对于存在安全隐患的上山通道路段进行了及时围挡封闭处理,为确保游客安全,关闭了景区西门,“飞瀑流彩”也暂未开启。景区方提醒,安全隐患排查治理期间,游客不要攀爬围墙,擅自进入围闭的“危险区域”。

衡南警方:

破获一起诈骗案 涉案金额百余万元

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵蜀) 近日,衡南县公安局冠市派出所在“春夏攻势”专项行动中侦破一起涉案金额高达120余万元的诈骗案,犯罪嫌疑人罗某被抓获归案。

2020年7月,胡先生的儿子因涉及一宗刑事案件被外地公安机关抓获。胡先生一下慌了神,四处打听,欲通过“关系”为儿子争取从轻量刑机会。“能人”罗某吹嘘其认识某大领导,可帮助胡先生儿子争取取保候审、判缓刑,但需要“打点”。病急乱投医的胡先生先后向其转账共计120余万元。胡先生左等右等,好消息没等来,等来的却是儿子被法院依法宣判的消息。胡先生要求罗某将钱款退还,但罗某以各种理由拒绝,且经常拒接胡先生的电话。2022年3月,胡先生选择向冠市派出所报警。

冠市派出所接警后,迅速组织调查,抽调精干力量辗转广东、河南、云南、北京各地开展取证。经侦查查明,犯罪嫌疑人罗某收到胡先生汇款后,用于自己的日常开销及挥霍。掌握充分证据后,冠市派出所立即对犯罪嫌疑人罗某采取网上追逃措施。

2023年5月19日,犯罪嫌疑人罗某在珠海落网。在确凿的证据面前,罗某交代了其诈骗的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人罗某已被依法采取刑事强制措施。

共享汽车“趴窝”,影响市民通行

衡阳晚报讯 (全媒体记者 全媒体记者 金明达) 5月24日,有热心市民向记者反映,在高新区晓霞南街与杨柳路十字路口附近停放着不少损坏的共享汽车,这些车辆占据了人行道,影响市民通行。

记者尝试联系这些共享汽车的公司,但其客服热线、对外联系电话均无人接听。随后,记者找到附近的某车友俱乐部打听情况。该店工作人员告诉记者,这些废旧共享汽车是该店收的二手车,目前正在维修。之前就接到了居民投诉,他们会尽快将这些车辆移送至车库等合适地点。当日下午,记者再次来到现场,发现原来停在人行道上的多辆共享汽车已不见踪影。



共享汽车“趴窝”拦道。

重拳反诈 破案挽损

祁东公安为群众追回被骗资金

型诈骗,被骗走4.5万元。派出所民警立即开展侦查,迅速锁定涉案嫌疑人田某,并将嫌疑人田某上网追逃。

5月14日,民警将犯罪嫌疑人田某从辽宁省锦州市押回祁东,嫌疑人田某到案后认罪认罚,愿意将罗女士打入其卡中的

3万元退还。5月23日,办案民警将被诈骗的3万元退还给了罗女士。

临走时,民警再次向罗女士宣讲了电诈种类和手法,并现场指导她安装国家反诈中心App。提醒她遇到类似情况一定要提高警惕,做到不听信、不转账,守好自己的“钱袋子”。

答室、测试现场办公室、保密室,并反复排查,确保万无一失;严格做好监测工作,专人、专车领取监测工具、保密员全程保管监测工具、学生检录、公示监测学生名单。

测试期间,该校书记负责全部测试过程,责任督学全方位参与监督测试,通过现场组织测试、试卷封装、回送检测工具等,所有过程都操作规范,保密到位,得到了督导专家的充分肯定。

因安装阀门,今日起——

珠晖区、雁峰区局地停水

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华)

5月25日,记者自市水务集团获悉,因江东水厂二级泵房东侧DN800出厂水管道安装DN800阀门。市水务集团拟定于5月26日20:00至5月27日8:00停水施工。届时,珠晖区、雁峰区白沙洲部分地段水压会有所降低,部分地势较高的地段或将无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

操作规范 保密到位 市十六中迎“国测”工作有条不紊

活动。

作为2023年国家义务教育质量监测的样本校,测试之前,该校精心布置监测现场、学生测试教室、校长和教师网络问卷填

供水信息 咨询热线:
8429110

衡阳市自来水有限公司协办



衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 近日,祁东县公安局永昌派出所在“春夏攻势”专项行动中成功为群众追回被骗资金30000元。

5月6日,永昌派出所接辖区居民罗女士报警:自己在网上遭遇刷单返利

衡阳晚报讯 (通讯员 李玲) 为检测义务教育成果,不断推动义务教育走深走实、见行见效,5月24日、25日,市第十六中学开展国家义务教育质量监测